



**BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG**  
3525 Miskolc, Dózsa Gy. u. 5-7. • 3501 Miskolc, Pf.: 550.  
Tel.: (46) 804-300 • Fax: (46) 342-900  
E-mail: baz.fou@mku.hu

---

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### Bordélyház Miskolcon

**Masszázsszalonnak álcázott bordélyházat üzemeltetett két férfi Miskolcon, ahol fiatalok lányokat is foglalkoztattak.**

A 46 és 44 éves vádlott férfiak 2014 elején döntöttek úgy, hogy Miskolcon nyitnak egy olyan szalont, ahol fiatal nők szexuális szolgáltatást nyújtanak a vendégeknek. Kibéreltek egy magánlakást, amit berendeztek bútorokkal, masszázsszágygal és a vendégek kényelmét szolgáló berendezési tárgyakkal. Az interneten hirdetést adtak fel, melyben fiatal lányokat kerestek masszázsszalomban végzendő munkára. A jelentkezőkkel felvették a kapcsolatot, majd megállapodtak, hogy a szalon tevékenysége nem elsősorban a masszázs, hanem a szexuális szolgáltatások nyújtása.

A lányokról erotikus tartalmú fényképeket készítettek melyeket különböző, ilyen céllal működtetett weboldalakra töltöttek fel. Velük a tevékenység legalizálása érdekében szabályos szerződést kötöttek, melyben hosztesz illetve masszázs munkakör volt megjelölve.

A szalonban 2014 márciustól 2015 májusig folyt a tevékenység. A vádlottak mobiltelefonnal látták el a lányokat, hogy könnyebb legyen a kapcsolattartás a vendégekkel. A lakásban valamelyik férfi mindig jelen volt, hogy vigyázzon a lányokra és felügyelje a tevékenységüket. A szolgáltatásért kapott pénz felét a vádlottak tették el. Közel egy éven keresztül egy fiatalok lány is dolgozott a szalonban.

Ezen időszak alatt a vádlottak mintegy másfél millió forint jövedelemre tettek szert. A szalon lebuktatásakor tartott razzia során egyikük számítógépén 8-10 éves korú gyermekek pornográf felvételeit is megtalálták.

A Miskolci Járási és Nyomozó Ügyészség bordélyház fenntartásával elkövetett gyermekprostitúció kihasználása büntette, kerítés büntette, kitaratottság büntette és gyermekpornográfia büntette miatt emelt vádat ellenük. Egyikőjük házi őrizetben van, másikuk jogerős szabadságvesztését tölti. Az ügyészség börtönbüntetést, közügyektől eltiltást és vagyonekobzást indítványozott velük szemben a bíróságnak.

**Miskolc, 2016. április hó 5. napján**

**Dr. Miskolci László**  
főügyész